

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за вло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Др. Кербер у Відні. — Справи парламентар-
ні. — Непокої на Балкані. — Коронація серб-
ського короля. — Російсько-япаська війна.)

Др. Кербер вернув вже зі своєї подорожи по Галичині і Буковині до Відня і як доносить Reichswehr, мав оногда бути на аудієнції у С. Вел. Цісаря, щоби здати звіт із своєї подорожи а при сій нагоді мала порішити ся також справа речинця скликання соймів краєвих.

Після „Kons. Kong.“ має бути вже річю постановленою, що сойми краєві отже й чеський сойм мають бути скликані на день 20 с. м. а внаслідок того сесія Ради державної можна сподівати ся аж в першій половині падолиста. Не брак буде — каже агадана часопись — заходів як в соймах так і в палаті послів, щоби зробити парламент здібним до роботи. Що до чеського сейму, то особливо репрезентанти рільництва будуть старати ся витворити ситуацію, котра дасть можливість використати сесію соймову головно в користь того населеня, що сего року знайшло ся у великій нужді.

В справі буковинського сойму доносить

черновецка „Буковина“: Скликане буковинського сойму, яке спершу мало припасти на конець сего місяця, завнало тепер відроченя мабуть до перших днів жовтня раз тому, що ще не полагоджено всі приготовні роботи, а друге тому, що й парламент не буде швидше скликаний аж як на падолист, бо справа будучої парламентарної більшости ще не зовсім вяснена. — Та сама газета нотує також чутку, що буковинський президент краю кн. Гогенльоге опустить мабуть Буковину, бо як кажуть, стане намістником в Траветі на місце гр. Гоеса.

На Балкані ворухить ся знову. З Константинополя доносять, що 600 узброєних Альбанців з Люми, місцевости положеної на полудне від Прізарену впало до сего міста. Висланий против них баталіон войска пустив їх до міста, щоби не допустити до проливу крови. В сусідних селах коло Прізарену має бути ще около 1.500 людей з Люми. Губернатор Прізарену увірив консулів, що християнським церквам і школам не грозить ніяка небезпечність. Що було причиною нападу на Прізарен і оригінальної оборони, сего поки що не знати.

Сербський король Петро I. постановив коронувати ся. Корону „світ“ і берло зроблено

в Парижі з бронзу якоїсь старої пушки, уживаної ще за его предка Чорного Дьордія. Сі королівські відзнаки суть і зовсім поєдинчої роботи і скромні під виглядом вартости; лиш на берлі уміщено не коиче великий брилент мабуть із шаблі Чорного Дьордія. Королівську мантию зроблено в Біаграді. Коронація має відбутися також зовсім скромно і тихо дня 8 (21) вересня; із заграничних дворів не запрошено на коронацію нікого. В навечері коронації перенесуть королівські відзнаки в торжественнім поході до соборної церкви, де їх митрополит поблагословить, а на другий день відбуде ся коронація. Акт коронаційний підпишуть король, митрополит і президент ради державної, найвишого трибуналу судейського, ради міністрів і скупщини. По сім верне король до своєї палати і окружений членами своєї родини засяде на троні в тронній світлиці. Тут сам вложить собі корону на голову, убере ся в пурпурову мантию і возьме „світ“ в одну а берло в другу руку. Всі присутні віддадуть відтак коронованому королеви поклін. Вечером буде місто ілюміноване, а на другий день відбуде ся войскова парада і на тім закінчить ся торжество коронації, котрого кошти обчислені на 100.000 динарів (95.000 коров).

3)

Жили колісь...

(З російського — Леонида Андреева).

(Конець).

Від кількох днів Лаврентій Петрович був сильно зворушений. Безнастанно звертав голову до вікна, що через него сягло голубе небо, закинув свою неподвижність і кидав ся неспокойно на ліжку, сердячись крехтячим голосом на няньки. Так само сердито поводив ся супротив лікаря при щоденних оглядинах. Той замітив вкінці сю зміну, а що був добрячою людиною, спитав его вчливо:

— Що з вами?

— Скучно — сказав Лаврентій Петрович. І сказав се таким голосом, яким говорять страждучі діти, та закрив очи, щоби укрити слези. А в его „дневнику“, серед заміток про се, які у недужого пульс і віддих, появилася нова замітка: „недужий жалує ся на скуку“.

До студента по давному приходила дівчина, котру він любив і єї щокі від свіжого воздуха горіли такою живою і ніжною красою, що було любо і чомусь сумно глядіти на них. Она схилила ся до самого лица Торбецького і говорила:

— Диви, які горячі щокі!

І він дивив ся, але не очима а губами, і глядів довго та сильно, бо почав приходити до здоровля і сили у него прибували. Тепер они не соромили ся перед иншими недужими і цілували ся отверто. Диякон притім делікатно відвертав ся, а Лаврентій Петрович, не удаючи вже сплячого, глядів на них задорли-

во і з насмішкою. І они любили о. диякон а не любили Лаврентія Петровича.

В суботу о. диякон одержав з дому лист. Він ждав его вже цілий тиждень і всі в едініці знали, що о. диякон дожидає листу і нетерпеливились разом з ним. Підбадьорений і веселий він встав з ліжка і поводи вештав ся по комнатах, всюди показуючи письмо, приймаючи поздоровленя, кланяючись і дякуючи. Всім давно було вже звісно про дуже високий ріст его жінки, а тепер він доніс про нову єї прикмету.

— Здорово она у мене хропить. Як ляже, так ти єї хоч оглоблю бий, не підойме ся. Хропить і роби, що хочеш. Ковар-баба, єй Богу!

Потім о. диякон зуховато підморгнув і кликнув:

— А таку штуку бачили?

І він показав четверту сторону листу, де незугарними, тремтячими лініями був обведений начерк розчепіреної дитячої руки, а по середині, якраз на долони було написано: „Тосик руку приложив“. Перед тим, заким приложив руку, Тосик був очевидячки занятий ділом, що стояло в звязі з водою та болотом, бо на тих місцях, що приходили против випуклостей долони і пальців, письмо мало врівні їх сліди.

— Що кажете про мого внука? Чотири роки всего, а розумний, такий розумний, що не можу вам сего сказати. Руку приложив, а?

Одушевлений хитрою штукою о. диякон клепав себе руками по колінах і вгинав ся від неповздержного, тихого сьміху. І лице его, що давно не бачило воздуха, блідо жовте, ставало на хвалю лицем здорової людини, котрої дні ще непочислені. І голос его робив ся кріпким

та звичним і бодро гомоніли звуки зворушливої пісні: „Висшу від небес і чистійшу від сонішного світла, що спасла нас від елятви, Владичицю світла піснюю почтїм!“

Того самого дня водили на виелад Лаврентія Петровича. Пришов він звідтам зворушений, з тремтячими руками і кривою усмішкою, сердито відтрусив няньку, що помагала єму класти ся до ліжка, і сейчас закрив очи. Однак о. диякон, що сам перебув виеклад, заждав на хвилю, коли очи Лаврентія Петровича відкрили ся, та із спочуваючою цікавостію почав допитувати ся про подробиці оглядин.

— А що, отченьку, жалібно, ні? І про тебе говорили: жив, кажуть, колісь, купець...

Лице Лаврентія Петровича стягнуло ся гнівно. Він глянув на диякона ненависно, відвернув ся до него спиною і знов закрив рішучо очи.

— Нічого, отченьку, успокій ся. Виздоровієш та ще не так станеш доказувати, чудесно!... — продовжав диякон. Він лежав на спині і задумчиво глядів на повалу, на котрій іграв ся сонішний промінь, що не знати звідки там відбив ся. Студент пішов курити і підчас мовчанки було чути лише тяжкий і короткий віддих Лаврентія Петровича.

— Так, отченьку, — поводи, із спокійною радостію говорив диякон — як будеш в наших сторонах, до мене заїзджай. Від стації пять верет, всякий мужик тебе доведе. Єй Богу, приїзджай, угощу тебе за милу душу. Квас у мене — не можу тобі сказати, такий солодкий!

Диякон вітхнув і помовчавши, сказав:

— До „Троїчкої“ я от також піду. І за твоє імя проскуру возьму. Потім огляну со-

Тепер, коли ген. Куропаткінові удалося дійсно вирвати ся Японцям з рук і виконати майже зовсім щасливо відворот до Мукдену, трудно дійсно говорити вже о побіді Японців. Під виглядом тактичним єсть то безперечно світла їх побіда, бо їм все таки удалося виперти Росіян з їх важної позиції; але під виглядом стратегічним єсть то велика їх недача, бо як під Порт Артуром так і в Манчжурії війна, значить ся, сегорічна кампанія, не закінчила ся рішучим ударом, таким, котрий би міг був ослабити Росіян на кілька місяців. Протинно, сею стратегічною неудоцею Японці лиш себе ослабили. Може й не без радці Росіяни відрожують ся і кажуть, що аж тепер війна на добре розпочне ся. В Харбїні збирає ся вже нова велика армія російська а в Європі ідуть заодно свіжі війська. Крім того вибирає ся в дорогу до Порт Артура нова флота російська. Коли би аж до того часу, як она там приїде, кріпость ще держала ся, то російсько-япанська війна готова прибрати нового, зовсім иншого характеру.

Н О В И Н К И

Львів дня 9-го вересня 1904.

— **Заупоїне богослуженє** за бл. п. Цісареву Єлисавету відбуло ся нині в львівських церквах. В богослуженю взяла участь молодіж шкільна всіх шкіль.

— **Осторога** перед еміграцією до Америки. Амер. „Свобода“ з 25 серпня с. р. пише: Многі часописи нарікають на еміграційний уряд Сполучених Держав, що не досить точно примінює закони еміграційні до італіянських пришельців і

борні церкви. До лавні піду. Як се називають, отченьку, по купецки, що?

Лаврентій Петрович не відповів і о. дякон рішив сам:

— По купецки. А потім, за милу душу — дсмів!

Дякон замове зворушений і настала тишина. І ще не розвіяла ся вперед его очий викликана ним картина близького щастя, коли до его уший дійшли страшні слова. Страх був в однім їх звуці; страх в грубим і злобним голосі, що видавав одно по другим жорсткові слова:

— На Ваганьовкове кладовище підеш, от куди!

— Що ти говорив, отченьку? — не розумів дякон.

— На Ваганьовкове, на Ваганьовкове, кажу, пора! — відповів Лаврентій Петрович. Він обернув ся лицем до дякона і навіть голову спустив з подушки, щоби ні одно слово не минуло того, в кого було звернене. — Заволічуть тебе в анатомію і так тебе поріжуть, що „за милу душу“ буде!

Лаврентій Петрович розсміяв ся.

— Що ти, що ти, Бог з тобою! — бормотів дякон.

— Зі мною нічо, але як тут небіжчиків ховають, се поїха. Наперед руку відріжуть — руку поховають. Потім ногу відріжуть, ногу поховають. Так не одного бідолашу цілий рік таскають, перетаскати не можуть.

Дякон мовчав і випуленими очима глядів на Лаврентія Петровича, а той говорив дальше. І було щось відрозливе та розучливе в безличній отвертості его бесіди.

— Дивлю ся я на тебе, о. дякон, і думаю: старий ти чоловік а дурний, такий дурний — до святости. Ну, і чого ти гороїжиш ся: до „Троїцкої“ поїду, до лавні піду... Або вернеш про ту яблоню „білий сок“! Жити тобі всього тиждень, а ти....

— Тиждень?

— Ну, так, тиждень. Не я говорю, доктори говорять. Лежав я недавно, буцім то спав, а тебе в комнаті не було. От студенти й

в сей спосіб впускає до Спол. Держав многих злочинців. Коли прибувають тут емігранти з Німеччини, Австрії або Росії, то уряд еміграційний з великою строгостю відсилає їх з поворотом до Європи, коли не відповідають вимогам еміграційного закону. Коли по кого з тих емігрантів не вийде до порту свояк, або знакомий мешканець Америки, тоді уважають его яко законтракованого робітника і відсилають з поворотом. До італіянських емігрантів примінює ся инший закон. Оля хоч і єсть законтракованими робітниками, однак їх впускають, бо мають многих агентів в порті, котрі представляють ся урядникам еміграційним яко їх свояки або знакоми. Ті агенти всилають їх відтак сотками в глибину краю і дають їм роботу при будові залізниць і т. д. — Наводимо сю вістку за „Свободою“ на доказ, що наших селян нерадо приймають на американську землю і вихівують кожду дрібничку, аби їх завернути, як жебраків, до родинного краю. Пригадуємо, що після еміграційного закону в Спол. Державах завертають до Європи: неписьменних, старих, калік, недужих, тих, що не можуть виказати ся квотою 100 долларів і всіх тих, що по них не вийде на против ніхто із знакомих або свояків.

— **Против шайки злодїв**, котрі тамтого року обікрали в Тернополі Давида Францова, влстителя більшої поміщи, відбула ся сими днями перед тамошим судом присяжним карна розправа. Як свого часу ми доносили, закрали злодії у Францова з залізної каси дорожочинності і папери в загальній вартості 42000 К. Головний винувник крадежи Дальман Дреслер і якась Зелінська, що була у Францова за господиню, утікли до Америки. На основі вердикту судив присяжних засудив трибунал Дмитра Островського або Шамца, що утік з острова Сахалина, на 6 літ, Утера Баса на 8 літ тяжкої вазниці, а Фарба за уділене помочи на 6 місяців звичайного арешту.

— **До рускої гімназії у Львові** вписало ся 913 учеників, а то: до Iшої 235, II.—155, III.—143, IV.—116, V.—62, VI.—62, VII.—77, VIII.—63.

— **Пам'ятник собаці.** Нью Йорська сторожа пожарна поставила красний пам'ятник псови

„Спот“, котрого переїхав на смерть пожарний табор спішучи до огню. „Спот“ повнив обовязки пожарного пса, випукаючи в огни людий. На пам'ятнику поміщена надпись: „Згинув при сповнюваню своїх обовязків“.

† **Померла** Ольга з Шараневичів Матїєва, жена краевого шкільного інспектора, дня 8 с. м. у Львові, в 42-ім році житя.

В і д о з в а.

Родимці! Земляки! Всюди в нас нині нарікають, що біда. З браку свого готового гроша, заші люди ратують ся так, що задовжують ся по лихварях, поносять великі кошти, платять високі проценти, дають ся немилосердно внаискувати, — і свій тяжко запрацьований гріш віддають на пожиток не собі — не своїм!

Иньші люди радять собі инакше. І они знають, що то біда, але злукою, сїльними силами старають ся єї побороити. І они знають, що нарід без свого гроша до нічого не здібний, бо до всего треба гроша, а ту о той гріш тяжко. Щоби устечери ся перед лихварськими пиявками, закладають они свої власні каси, складають в них свій призбираний гріш, і так допомагають тим, що его потребують, ратують їх і себе від лихви. Розуміють они то дуже добре, що свій гріш має служити своїм людям, нехай ратує ся свій у свого!

Щоби і людям з наших сторін допомогти поправити свою долю, основано в Олеську товариство кредитове: „Руский Народний Дім“. Широкий і многосторонний обсяг діляня має оно, але на разі старає ся о тоє, щоби зібрати в себе капітали наших людей і інституцій і тими капіталами прийти в поміч потребуючим предиту. Зачало оно свою роботу від того, що з днем 6 липня 1904 ввело в житє касу позичок і ощадностаї.

Тое Товариство „Руский Народний Дім“ збирає і добровільні датки на будову свого власного до му в Олеську. А брак такої хати власної в Олеську дає ся дуже відчувати так місцевим як і доколичним Русинам. Своя хата, свій „Руский

говорять: незабаром, говорять, нашому дякону кінець.... Тиждень потягне.

— По-тя-гне?

— А ти думаєш, она помидує? — Слово „она“ Лаврентій Петрович вимовив із страшною виразністю. Відтак він підніс до гори свій величезний кулак і подлюбувавшись его величиною, говорив дальше. — От глянь лише! Приложу его до кого, так зараз ему буде „аз і хверт“. А преці... Ну, а прецінь же... Ех, дяконе дуренький! До „Троїцкої“, до лавні піду... Не такі люди жили, та й ті помиралі.

Лице дякона було жовте як віск. Ні говорити, ні плякати він не міг, ні навіть стогнати. Мовчки і поволи він спустив ся на подушку і старанно, утікаючи від світла і від слів Лаврентія Петровича, завинув ся в накривало та притих. Однак сей не міг неговорити: кождим словом, котрим він поразив дякона, він приносив собі відряду та полєкшу. І з удаваною добродушністю він повторяв:

— Так то, отченьку. Через тиждень. Як ти говориш: аз і хверт? Ось тобі аз і хверт. А ти до лавні — чудасія! Мабуть на тім світї нас обох горячши віниками випарять, се дуже можливе.

Тут вийшов студент і Лаврентій Петрович нерадо замовк. Він попробував накрити ся накривалом, як і дякон, та вскорі висунув голову з під ним і насмішливо глянув на студента.

— А ваша сестриця сегодня, бачу, опять не приїде? — спитав він студента з тою самою удаваною добродушністю і злобною усмішкою.

— Так, нездорова — коротко від вікна кинув студент хмарну відповідь.

— Шкода! — похитав головою Лаврентій Петрович. — Що-ж таке з нею?

Але студент не відповів: не чув мабуть питання. Вже трьчі дівчина, котру він любив, не відвідувала его; не приїде она й сегодня. Торбецький удавав, немов то глядить крізь вікно на улицю, так байдужно, але на ділі він старає ся заглянути в діво, де находив ся головний вхід, і притиснув чоло до самої шиби.

І так межи віном в годинником, глядячи то на одно, то на друге, провів він час від другої до четвертої години, визначений на відвідання. Знеможений і блідий випив він нерадо склянку чаю і ляг на ліжку, не замїтивши ні давної мовчливості дякона, ні такоже дивної балакучості Лаврентія Петровича.

— Не прийшла сестриця! — говорив Лаврентій Петрович і усміхав ся злобно.

IV.

Той ночі в комнаті ч. 8 ніхто не спав, але всі лежали тихо і подобали на сплячих. Один Торбецький обертав ся неспокоїно на ліжку, часто зітхав і поправляв на собі накривало. Вікни таки заснув, бо подужавший організм домагав ся свого.

Далеко, в темній і пустій аудиторії вибила третя година, коли до уха Лаврентія Петровича, що починав вже дримати, дійшов тихий, тремтячий і загадочний звук. Він ширшав і ріс як далека печальна пісня; далі подобав на тихий плач дитяни, котру заперли в темну комнату і она боїть ся пітьми, боїть ся тих, що єї заперли, та здавив в грудех тяжке хипане. Вікни Лаврентій Петрович зрозумів загадку: се плакав хтось старший, плакав погано, давлячись слізьми та задихуючись.

— Хто се? — спитав наляканий Лаврентій Петрович, але не одержав відповіді. Плач завмер і в комнаті стало ще сумніше, ще тужнійше.

— Хто се плаче? — говорив Лаврентій Петрович. — Дякон, се ти?

Плач скривав ся десь таки тут, біля Лаврентія Петровича, і тепер, нічим не здержуваний, вирвав ся на свободу. Накривало на ліжку дякона заколихало ся і металічна дощанка звиниким стуком ударилася о залізніє поруче.

— Що ти? Що тобі? — бурмотів Лаврентій Петрович. — Не плач!

Однак дякон плакав і все частійше удалялась дощанка о ліжку, на котрім ридало і адрігало ся тіло. Лаврентій Петрович сів на ліжку, задумав ся і потім поволи спустив на долівку спужлі ноги. Коли він встав на них,

Народний Дім" в Олеську є доконечно потрібний, бо тільки в своїй хаті — своя правда і сила і воля!

З таких то причин звертаємося з горячим запитом до всіх наших Родимців-земляків, кому лиш світла будучність і добро нашого народу лежить на серцю:

а) Вступайте всі громадно в члени товариства позичкового „Руский Народний Дім в Олеську“; вписове виносить 2 К, а оден членський уділ виносить 10 К і его можна сплачувати помісячними ратами по 1 К. Від уділів отримуєся дивіденду. Чим більше членів, тим більша сила!

б) Складайте свій заощаджений гріш в щадниці тогож товариства, на щадничих книжочках нехай там процентуєся.

в) Тільки до тогож товариства удавайтеся о позичку.

г) Складайте добровільні датки на фонд будови власної хати для тогож товариства: „Руский Народний Дім“ в Олеську. Збирайте їх при всяких нагодах, забавах, празниках, хрестинах, весіллях, поминках і відсилайте їх на книжочку щадниці ч. 2 в тімже товаристві.

Чого не зможуть зробити одиниці, тов вдіють всі разом спільними силами! Громада — великий чоловік!

„Руский Народний Дім“ в Олеську стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою.

ТЕЛЕГРАМИ.

Петербург 9 вересня. Указом царским з 7 с. м. капітан Вірен, командант корабля „Боян“ іменованій контрадміралом.

Кронштадт 9 вересня. Цар в супроводі кількох великих князів оглядав вчора кождей корабель балтицької ескадри окремо і дуже основно.

Вейгауве 9 вересня. Прибувші тут на кораблях подорожні чули в дорозі сильний гук; мабуть Японці стріляли до джунок.

закрутилася ему голова, а серце застукало так сильно, немов хто в грудех валив молотком. Лаврентій Петрович відсапнув і рішучо переступив простір, що віділяв его від ліжка дякона — штора кроку. Тут ему знов пришлося відотхнути. З перервами і тяжко сопучи носом, він положив руку на здригаючийся горбок, котрий посунув ся, щоби дати ему місце на ліжку, і сказав благоухаючим голосом:

— Не плач! Ну, чого плакати?! Боїш ся умирати?

Дякон поривисто скинув накривало з голови і кликнув жалібно:

— Ах, отченьку!

— Ну, що? Боїш ся?

— Ні, отченьку, не боюсь — тим самим жалібним голосом відповів дякон і енергічно псхитав головою. — Ні, не боюсь — повторив він і знов відвернувся на бік, застогнав і дрігнув від риданя.

— Ти на мене не сердь ся, що я тобі недавно сказав — просив Лаврентій Петрович. — Се гупо, брате, сердити ся.

— Та я не серджу ся. Чого буду сердити ся? Хиба се ти накликав смерть? Сама приходиць... — і дякон зітхнув високим, все вищим звуком.

— Чого ж ти плачеш? — питав поволі здивовано Лаврентій Петрович. Спечуване до дякона починало проходити і замінилось ся в прикре здивоване. Він допитливо переводив очи з темного дяконогового лица на его сиваву бороду, чув під рукою безсильне дрожане худенького тіла і не міг нічого зрозуміти.

— Чого ж ти ревеш? — питав він настійчиво.

Дякон хопив руками лице і хитаючи головою, кликнув високим, співучим голосом:

— Ах, отченьку, отченьку! Сонічка жалі. Коби ти знав... яє оно у нас... в тамбівській губернії світить. За ми... за миду душу!

Яке сонце? Лаврентій Петрович не зрозумів і розсердив ся на дякона. Та в ту ж мить він вгадав той потіє горячого світла, що вливав ся в день крізь вікно і золотив долику, згадав, як світло сонце в саратівській губер-

Петербург 9 вересня. (Рос. агентства телегр.). Оголошено урядово іменоване вільненського ген.-губернатора Сь в я то полка-Мірского міністром справ внутрішник. (Отже вість про іменоване Платонова показала ся безосновною. Ред).

Лондон 9 вересня. „Daily Telegraph“ доносить з Чіфу: Хінське правительство оголосило Кінчу положене о 32 кілометри від побережа на дорозі в Нючвану до Пекіну вільним портом, щоби через то звернути торговлю з Нючвану, котрий Японці оголосили вільним портом, просто до Хіни.

Чіфу 9 вересня. (Бюро Райтера). „Новий Край“ доносить під датою 3 с. м., що Росіяни висадили у воздух міною на суши 700 Японців, котрі машерували долиною коло Порт Артура. Міну підпалено проводом електричним. Лиш дуже мало Японців уратувало ся.

Лондон 9 вересня. Бюро Райтера доносить з Чіфу: Японці направили доки в Дальнім знішені Росіянами, коли они звідтам виходили. Тепер в тих доках направляють якнісь торпедовець, котрий був затоплений, а котрий видобуто з води.

Лондон 9 вересня. „Daily Mail“ доносить з Купанде: Ген. Куропатєїн прабув онюгда до Мукдену. Хінські жителі втікають з міста. На півночі від Ляояну веде ся все ще борба.

Токіо 9 вересня. (Бюро Райтера). Після теперішної оцінки армія російська підчас борби під Ляояном складала ся з 184 баталіонів піхоти, 128 шкадрон кавалерії і 572 пушок.

— Родимці! купуйте льоси „Сокола“ у Львові (по 25 сот.), набувайте облігації (по 10 кор.). Присилайте лепти на дім „Сокола“!

нії на Волгу, на ліс, на порошок стезжку в полі — і сплеснув руками, і ударив ними себе в груди, і з криком плачем упав лицем на подушку, біля голови дякона.

Так плакали они оба. Плакали о сонці, котрого більше не побачать, о яблони „білім соку“, котра без них дасть свої овочі, о темряві, що їх обхопить, о милім житю і жорсткій смерті. Звінка тишина підхоплювала їх риданя та зітханя і розносила по комнатах, мішаючи їх із здоровим хропотом сиділок, втомлених за день, із стогами і кашлем тяжко недужих та легким віддыхом дузаючих. Студент спав і перестав крізь сон усміхатись, а на его неподвижнім лиці лежали сині мертвецькі тіни. Спокійним, бездушним світлом горіла електрична лампочка і білі, високі стіни гляділи рівнодушно та тупо.

Лаврентій Петрович умер слідуючої ночі, о пятий годині рано. Вечером він кріпко заснув, проклянув ся із свідомістю, що умирає і що ему треба щось робити: покликати на поміч, крикнути або перекрестити ся — і втерив свідомість. Високо підняли ся і опустились груди, дрігнули і ровійшли ся ноги, звисла з подушки тяжка голова і розмашикето скотив ся з груди великий кулак.

Дякон почув крізь сон скрип ліжка і не розкриваючи очей, спитав:

— Що тобі, отченьку?

Однак ніхто не відповів ему і він знов заснув. В день лікарі увірили его, що він буде жити і він повірив їм і був щасливий. Кляняв ся з ліжка одною головою, дякував і поздоровляв всіх із святюм.

Щасливий був і студент і спав кріпко, яє здоровий. Того дня дівчина прийшла до него, горячо его цілувала і просиділа коло него двайцять минут довше поза дозволенний час.

І сонце сходило...

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:00	З Кракова
	6:10	„Іцкан, Делятина, Чорткова
	7:30	„Рави рускої, Сокала
	7:40	„Підволочиск, Бродів
	7:45	„Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	„Самбора, Хирова
	8:10	„Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	„Яворова
	8:55	„Кракова
	10:02	„Стрия, Борислава
	10:20	„Ряшева, Любачева
	11:25	„Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	„Лавочного, Калуша, Хирова
1:30		„Кракова
1:40		„Іцкан, Калуша, Чорткова
2:30		„Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	4:35	„Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„Яворова
	5:03	„Белґиця, Сокала
	5:30	„Підволочиск, Бродів
	5:40	„Кракова
	5:50	„Іцкан, Жидачева
В НОЧІ		
8:40		З Кракова
	9:10	„Іцкан, Чорткова, Потутор
	9:50	„Кракова
	10:00	„Самбора, Хирова
	10:20	„Підволочиск, Бродів
	10:40	„Лавочного, Хирова, Калуша
12:20		„Іцкан
2:31		„Кракова
	3:25	„Тернопілля, Грималова.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:20	До Іцкан, Жидачева, Потутор
	6:30	„Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„Лавочного, Борислава
	6:50	„Яворова
8:25		„Кракова
	8:35	„Кракова
	9:10	„Лавочного, Хирова, Калуша
	9:25	„Самбора, Хирова
	10:35	„Тернопілля, Потутор
	10:45	„Черновець, Делятина
	10:50	„Белґиця, Сокала, Любачева
1:55		„Підволочиск, Бродів
2:45		„Іцкан, Потутор, Чорткова
2:55		„Кракова
	3:05	„Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	„Самбора, Хирова
	5:48	„Яворова
	5:55	„Коломиї, Жидачева
В НОЧІ		
	6:20	До Кракова
	6:40	„Лавочного, Хирова, Калуша
	7:05	„Рави рускої, Сокала
	9:00	„Підволочиск, Бродів
	10:05	„Перемишля, Хирова
	10:42	„Іцкан, Заліщик, Делятина
	10:55	„Кракова
	11:00	„Підволочиск, Бродів, Заліщик
	11:05	„Стрия
12:45	10:50	„Рави рускої, Любачева (кождої неділі)
2:51		„Кракова
		„Іцкан, Чорткова
	4:10	„Кракова

ЗАМІТКА. Пору візна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейский від львівського о 36 мін. В місті видають білети Ізди: Агенція Ст. Соколовського в пасажи Гавсмана ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети вичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади Ізди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велівниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи II. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в святя від 9—12).

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокациї капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де **безпечно а дискретно** може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдаліше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.